

纽约市召会周讯

第 269 期 主后 2025 年 1 月 26 日

通启

壹 纽约市全召会集中聚会（今天，主日）

今天在一会所（牙买加庄园会所）举行纽约市全召会的集中聚会。除一会所外，其他会所没有聚会。无法参加现场聚会的圣徒们可参加线上聚会。在一会所现场聚会可使用收音机、线上聚会可使用翻译功能收听华语、西语和韩语的翻译。聚会后有午餐，鼓励圣徒们留下来和九个会所的圣徒们相调。

聚会时间表：

上午 10:00 至 中午 12:30	擘饼聚会和 特别交通
中午 12:30	午餐

聚会地点：

一会所（牙买加庄园会所）
87-60 Chevy Chase Street,
Jamaica Estates, NY 11432

Zoom 聚会信息：

会议号码: 876 8783 6098 密码: 2025
一键加入: +19294362866,,87687836098#

儿童和青少年：

Pre-K 到 5 年级的儿童服事将于 10 点开始。请用车道进到低层的地下停车场。6 到 12 年级的青少年没有分开的聚会，将在擘饼聚会后留在主会场中继续参加聚会。

停车和交通：

届时地下停车场将关闭。请在 188 街的附近社区寻找停车位。

更多细节和更新请查询：www.churchinnyc.org。

贰 二〇二五年国际华语相调特会（2 月 14 日至 16 日）

二〇二五年国际华语相调特会 (ICSC) 将于 2 月

14 日至 16 日在加州安那翰举行。将为参加特会的圣徒提供接待，详情请见 www.icsc2025.org。

叁 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

2025 年 2 月 16 日至 18 日： 纽约市召会青少年寒假特会（毗努伊勒营地）

肆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间： 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式： 用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

- 为今天在一会所举行的全召会聚集祷告——为这次聚会的各个方面祷告，包括圣徒们的出席，天气，主对召会的说话，以及所有相关的事物服事祷告

2. 为洛杉矶地区山火之后，在洛杉矶召会的圣徒们和整个社区祷告——圣徒们中直接遭受房屋损害的不多，但有人受到直接损失和痛苦，以及更多人正在失去生计、健康并遭受经济负担；为洛杉矶的圣徒们和居民祷告，并和洛杉矶召会此时对福音的负担共同站住
3. 为正在进行的 FTTA（安那翰全时间训练）福音之旅祷告——FTTA 福音队在 1 月 23 日至 2 月 9 日前往美国东岸 30 多个城市和欧洲 18 个国家，与当地圣徒一起传扬国度的福音；共有 277 位圣徒参加：
 - a. 祷告主遮盖所有参与圣徒们的旅途，安全，过境和健康
 - b. 祷告圣别的灵将行在圣徒们前，预备那些主所拣选之人的心
 - c. 祷告所到之处都结出常存的果子，主把他们加给当地的召会，作祂的见证
 - d. 为在纽约市、纽约上州和新泽西州劳苦的学员们祷告
4. 为今天在爱沙尼亚塔林结束的波罗的海和北欧众召会特会祷告

晨兴圣言

二〇二四年 7 月半年度训练
经历、享受并彰显基督（一）

第九周 基督作为复活与麦粒

我们为什么强调活神与复活的神之间的区别？……活神虽然可以为人作许多事，活神的性情却无法与人的性情调和。另一面，当复活的神作工时，祂的性情就作到人的性情里。……即使活神为你作了一些事，在这之后，和先前一样，祂还是祂，你还是你。……另一面，当复活的神作工时，祂就借着为人所作的事，把自己传输给人（《李常受文集一九五七年》第三册，二九页）。

苦难的意义是什么？苦难所带给旧造的毁坏，给复活的神机会，把祂自己分授到祂的造物里，使其从死的过程里出来时，在其构成上有了神圣的元素。宇宙中苦难的主要目的，特别对神的儿女来说，乃是要借此使神的性情得以作到人的性情里。……借着外面毁坏的过程，里面的过程得以发生，将新的构成成分加到我们的生命里（林后四 6）。……当神要带你经过毁坏的过程时，

你必须向祂表同意。你不需要惧怕，因为神知道如何分配苦难；……祂为每个人所选定的分，总是为着这目标，就是使我们生命里神圣的内容得以加增。祂若惩治我们，总是“为了我们的益处，使我们有分于祂的圣别”（来十二 10）。“万有都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人。”（罗八 28）得什么益处？就是“模成神儿子的形像”（29）（《李常受文集一九五七年》第三册，三〇至三一、三五至三六页）。（摘自第三日）

信息选读

灵的感觉有许多讲究

已往在说到读经享受神的时候，我曾向弟兄姊妹说过，要把你的眼光、你的观念放弃，你才能读出神中心的话来。同样的原则，在祷告里头，你要把你的记忆、你的定规、你的思想，完全放下，你才能跟着灵里的感觉来祷告。我愿意请大家想想看，你有多少的祷告不是你先定规的，不是照着你的思想，不是照着你的记忆呢？我怕有好些的祷告，都是在灵之外的，都是你这个人单层的祷告，都是你发起的；神并不和你这些祷告同行，神并不随着你这些祷告。所以结果你在祷告中并没有摸着神多少，吸取着神多少。

因此你祷告的时候，总要学习回到灵里，把你的感觉，把你的意见，把你的主张，把你的记忆，把你所定规的，都放在一边，只单单地跟着灵里头的感觉来祷告。在这一个时候，神才随着你来祷告。你随着灵的感觉，神就随着你的祷告。你祷告一句，祂随着再给你一个感觉；你再祷告一句，祂就再给你一个感觉。我愿意再说，这样的祷告，就是呼吸神的祷告，就是祷告着神的祷告。你越祷告，你越摸着神的同在；你越祷告，你越吸取了神自己；你越祷告，你的里面越充满了神。就是到这一个时候，你才享受了神。你许多的事情祷告了，那都是次要的；你祷告着神了，得着神了，吸取着神了，这才是一件重大的事。你每一次的祷告，都该是如此。

摘自《如何享受神及操练》第二十篇“要操练随着灵的感觉祷告”（第 1 部分）